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dot.: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na przebudowa zespołu sanitarno-szatniowego wraz  
z pomieszczeniem dla instruktora w budynku Warsztatów Technicznych położonym  
w Rybniku przy ul. Kościuszki 5 – etap II. 

 
 
Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego. Proszę 
o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej. 
 
Pytanie 1:  
Czy należy wbudować nadproża i ościeżnice?. 

Odpowiedź:  
Nie należy wbudowywać nadproży i ościeżnic. 
 
Pytanie 2:  
Ile sztuk skrzydeł drzwiowych należy wbudować? Na rzucie kondygnacji i w zestawieniu 
stolarki jest 6 sztuk, natomiast w przedmiarze 5. 

Odpowiedź:  
Dokumentacja projektowa dotyczy „Przebudowy zespołu sanitarno-szatniowego wraz  
z pomieszczeniem dla instruktora w budynku Warsztatów Technicznych położonym  
w Rybniku przy ul. Kościuszki 5”, natomiast  przedmiotem przetargu jest część ww. zadania, 
pn.: „Przebudowa zespołu sanitarno-szatniowego wraz z pomieszczeniem dla instruktora  
w budynku Warsztatów Technicznych położonym w Rybniku przy ul. Kościuszki 5 – etap II”. 
Prace nieujęte w przedmiarach robót, a wynikające z dokumentacji projektowej zostały lub 
zostaną objęte odrębnym postępowaniem. Jedno skrzydło drzwiowe zostało już wbudowane 
w I etapie. Wobec powyższego należy wycenić pięć skrzydeł drzwiowych. 

Pytanie 3:  
Jaki jest wymagany wzór płytek ściennych oraz z gresów? 

Odpowiedź:  
Płytki ścienne i podłogowe mają spełniać wymagania określone w przedmiarze robót. Nie 
jest wymagany określony wzór płytek. 

 


